НАШ-ОКРУГ



Культурная жизнь

Наш округ - на сцене Мариинского театра!



9 мая 2014 года на Новой сцене Мариинского театра прошел праздник песни «Живая нить времен», посвященный Дню Победы. Праздник был организован Муниципальным советом округа №65.

Уникальность праздника заключалась в том, что ветераны и жители нашего округа находились не только в зрительном зале, но и на сцене - в составе выступающих хоровых коллекти-BOB.

Выступление в Мариинском театре... Не это ли самая высшая оценка творческой и организационной работы нашего муниципалитета?

Официальная информация

- Для жителей Муниципального округа №65 всех возрастов проводятся экскурсии в Государственный Русский музей, в фондохранилище Эрмитажа, во дворцы и парки Санкт-Петербурга и области и т.д.
- Организуются бесплатные посещения театров, концертов и т.д.
- Во дворах нашего округа для детей и их родителей проходят уличные праздники. К ребятам в гости приходят сказочные персонажи, проводят конкурсы, показывают веселые и поучительные спектакли.
- Ежегодно проводится мероприятие "Алло, мы ищем таланты!" -КОНКУРС ОТКРЫТЫХ ДОСУГОВЫХ УРОКОВ музейных педагогов.
- На базе Виртуального филиала Русского музея проводятся мастерклассы по лозоплетению, бисероплетению, росписи по дереву, работе с кожей и многому другому...

Огромную работу по развитию культурной жизни округа, которую ведет Муниципальный совет, не заметить просто невозможно. Но теперь эта работа получила высшее и независимое признание.

Тот факт, что праздник песни «Живая нить времен», организованный силами нашего округа,

согласился принять такой всемирно известный театр, как Мариинский это говорит о многом.

Он лучше всяких красивых слов характеризует тот высочайший творческий и организационный уровень работы, проявленный депутатами и работниками нашего муниципалитета.

Я очень благодарен Валерию Абисаловичу Гергиеву за то, что он пошел нам навстречу в этом вопросе. И хочу подчеркнуть - для руководства Мариинского театра основным параметром для предоставления сцены под то или иное выступление являются его художественные достоинства, уровень его, если можно так выразиться, качества.



А.Ю.Белов

И то, что наше, формально, «муниципальное» мероприятие, оценили так высоко, вызывает у меня чувство гордости за наш округ, за коллег - депутатов и работников муниципалитета, за жителей нашего округа, чье творческое мастерство получило столь высокое признание.

Без ложной скромности скажу, что это уникальный случай, чтобы «муниципальное» мероприятие проводилось на такой престижной театральной площадке, какой является Мариинский театр. Это удалось только нашему 65-му округу. Удалось потому, что в нашем Муниципальном совете сформировалась эффективная команда единомышленников, искренне любящих свой округ. И я рад, что мне посчастливилось работать с такой командой...

> Александр Белов, Глава Муниципального образования №65

НАШ-ОКРУГ



Культурная жизнь

Русский музей пришел к жителям округа

Не менее знаковым явлением, чем концерт в Мариинском театре, является и сотрудничество нашего Муниципального совета с Государственным Русским музеем. Наш округ заставил говорить о себе весь город, когда на территории Муниципального образования №65 открылся первый виртуальный филиал всемирно известного музея, созданный в обычной общеобразовательной школе!

Виртуальный филиал Русского музея на территории нашего округа был создан в 2008 году на базе общеобразовательной школы №601. За годы работы филиал завоевал огромную популярность как среди детей, так и среди представителей старших поколений. За 5 лет существования филиал посетило более 27 тысяч человек. Что же дает виртуальный филиал жителям нашего округа?

В филиале проходят:

- конкурсы и выставки детского и взрослого творчества;
- мастер-классы по искусствам и ремеслам под руководством специалистов из Русского музея или профильных вузов;
- творческие встречи с поэтами, певцами, писателями и т.д.;
- художественные выставки из частных коллекций и коллекций Русского музея.

В филиале можно провести виртуальную экскурсию по залам Русского музея. Для детей имеются мультимедийные программы по искусству, где ребята в игровой форме могут постигать основы искусства.

Для изучения русского народного быта и творчества была создана постоянно действующая экспозиция «Русская изба».







Культура - детям!

В Государственной академической Капелле и филармонии Санкт-Петербурга нашим округом проводится гала концерт в рамках международного проекта «Лучшие сцены мира детям».

Дети нашего округа, ребята из других районов Петербурга, юные представители российских и зарубежных



городов исполняют вокальные произведения классического репертуара.

Выступление на сцене Капеллы и филармонии, несомненно, служит огромным стимулом для юных любителей музыки, а для многих станет настоящей «путевкой в жизнь». Молодые дарования нашего округа могут быть уверены Муниципальный совет окажет им всестороннюю поддержку...